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N Ombv‘e: TRIMESTRE
Corso: 2° ESO E Examen 1
Fecha: 30 de septiembre de 2024 NoOmeros Enteros

Nota

1.— Representa en la recta nomérica los siguientes ndmeros: ( ponto)

-4, +5, -7 +2, -5 +3, -2

2.— Ordena de menor a mayor: 4 ponto)

-7, +5, +3, O, -4 -10, -1,

3.— Expresa con ndmeros enteros: (1 ponto)

A) El coche estd aparcado en el s6tano 4.

B) Elpico de San Jerdnimo tiene una altora de 1.236 metros.

C) José le debe 10€ a su hermana Mario.

D) Platon nacid en el aito 428 antes de Cristo.

E) Latemperatora en granada es de 4 grados bajo cero.

21, +35
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L. - Realiza paso a paso las siguientes operaciones combinados: (s puntos)

a) —3+54+4-9=
b) 3-8+12-15=
c) —N+8—-6-7+9=

d)  (4-1)-(2-3)=

e)  6+(3-8+4)-2(6-9+8)+3° =
5.~ Realiza paso a paso las siguientes operaciones con potencias: ( ponto)
2) 222" = O[(-3)] =

¢c) 3'7" = d) (G

©.— Mobnica llega a sv edificio, se monta en el ascensor que estd en la planta baja y toguetea todos los
botones de forma que, el ascensor, sube 5 plantas, después baja 6, voelve a subir & baja 5, sube 10, baja 4
y por Oltimo baja 5. La puerta se abre y Ménica entra en su casa. ;En qué piso vive Mdnica? ( ponto)

BOV\US) Resvelve paso a paso: 2-[5-\/36 — (32 —Ju )2} =
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N Ombv‘e: S O L N E S TRIMESTRE
Corso: 2° ESO E Examen 1
Fecha: 30 de septiembre de 2024 NoOmeros Enteros

Nota

1.— Representa en la recta nomérica los siguientes ndmeros: ( ponto)

-4, +5, -7 +2, -5 +3, -2
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2.~ Ordena de menor a mayor: 4 ponto)

-7 +5, +3, 0, -4 -10, -1
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21 +35

“10<-7<-4<-1<0<+3<+5<+21<+35

3.— Expresa con ndmeros enteros: ( ponto)

A) El coche estd aparcado en el s6tano 4.

+4

B) Elpico de San Jerdnimo tiene una altora de 1.236 metros.

+1230

C) José le debe 10€ a su hermana Mario.

-10

D) Platon nacid en el aito 428 antes de Cristo.

-428

E) Latemperatora en granada es de 4 grados bajo cero.

-4
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L. - Realiza paso a paso las siguientes operaciones combinados: (s puntos)

a  —-3+5+4-9=-3

b)  3-8+12-15=-8

%) -N+8-6-7+9=-7

d)  (4-1)-(2-3")=3-(-7)=3+7=10

e)  6+(3-8+4)-2(6-9+8)+3°=6-1-25+1=5-10+1=-4
5.— Realiza paso a paso las siguientes operaciones con potencias: ( ponto)

2) 23.9.94% — 934 _ 98 b) [(_3)2]

o 37 =(37)" =21 gl B S

©.— Mbnica llega a sv edificio, se monta en el ascensor que estd en la planta baja y toguetea todos los

botones de forma que, el ascensor, sube 5 plantas, después baja 6, vuelve a subir &, baja 5, sube 10, bajo 4
y por Oltimo baja 5. La puerta se abre y Ménica entra en su casa. ;En qué piso vive Mdnica? ( ponto)

Si Esta en la planta bajo estd en el O, asf los pisos gue sube los sumamos y los gue baja los restamos:

O+5-6+8-5+10-4-5=3

Mbnica vive en el 3° piso

BOV\US) Resvelve paso a paso: 2-[5-\/% — (32 _ ﬁ)z} —

z-[s-@ S )2} =2{56-(3-2)" |=2{30-(7)" |- 2{30- 4] =2{-19] =38



